
1. 수직선의 (1), (2), (3)에 알맞은 분수나 소수를 차례대로 바르게
나타낸 것은 어느 것입니까?

① 2
2

10
, 2

35

100
, 2.5 ② 2

2

10
, 2

7

10
, 2.5

③ 2
2

100
, 2

65

100
, 2.5 ④ 2

2

100
, 2

65

100
, 2.25

⑤ 2
15

100
, 2

65

100
, 2.45



2. 다음 안에 알맞은 분수나 소수를 차례대로 바르게 나타낸
것은 어느 것입니까?

① 0.63, 6 19

100
② 0.612, 6 19

100
③ 0.612, 619

1000

④ 0.63, 619

1000
⑤ 0.619, 612

1000



3. 괄호 안에 순서대로 알맞은 수를 각각 소수와 분수로 나타낸 것으로
올바른 것은 어느 것입니까?

① 0.33, 323

100
② 0.33, 35

100
③ 0.312, 323

100

④ 0.312, 35

100
⑤ 0.34, 37

100



4. 다음 기호의 수를 알맞게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① ㉠:
10

10
② ㉡:

2

10
③ ㉢:0.7

④ ㉣:
8

10
⑤ ㉤:0.09



5. 다음 수직선을 보고 □ 안에 알맞은 수는 어느 것입니까?

① 7.9 ② 7.09 ③ 7.009 ④ 7.019 ⑤ 79



6. 괄호 안에 차례대로 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

① 0.733, 753

100
② 0.733, 78

100
③ 0.75, 753

100

④ 0.76, 78

100
⑤ 0.76, 753

100



7. □안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

① 0.33, 65

100
② 0.6, 1 5

100
③ 0.75, 65

100

④ 0.75, 1 5

100
⑤ 7.5, 1



8. □ 안에 알맞은 소수를 넣으시오.

답:



9. 다음 수직선에서 ㉠에 알맞은 수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른
것은 어느 것입니까?

① 1
37

100
② 1

9

25
③ 1

79

250

④ 1
79

1000
⑤ 1

317

1000



10. 다음 수직선에서 ㉮에 알맞은 기약분수는 어느 것입니까?

① 4
3

20
② 4

1

4
③ 4

7

20
④ 4

9

20
⑤ 4

11

20



11. 1

5
과

1

4
사이를 10 등분하였습니다.

1

5
에서 여덟째 번 눈금에

대응하는 수를 소수로 나타내시오.

답:



12. 수직선에서 ㉠에 알맞은 소수를 기약분수로 나타낼 때 알맞은 것은
어느 것입니까?

① 9
7

25
② 9

131

500
③ 9

27

100
④ 9

63

250
⑤ 9

127

500



13. 안에 알맞은 소수를 작은 수부터 차례대로 써넣으시오.

답:

답:



14. 다음 수직선을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



15. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

답:



16. 다음 □안에 알맞은 분수는 어느 것입니까?

①
19

100
②

27

100
③

33

100
④

35

100
⑤

39

100



17. 수직선에서 ㉠에 알맞은 수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것은
어느 것입니까?

①
423

1000
②

54

125
③

87

200
④

9

20
⑤

12

25



18. 다음 그림과 같이 2.01 과 2.02 사이를 똑같은 크기의 4 칸으로 나누었
습니다. ㉮가 나타내는 수를 소수와 기약분수로 써 보시오.

① 2.013, 2 13

1000
② 2.0125, 2 1

80
③ 2.0175, 2 7

400

④ 2.013, 2 13

100
⑤ 2.03, 2 3

100



19. 수직선에서 ㉠에 알맞은 소수를 기약분수로 나타낼 때 알맞은 것은
어느 것입니까?

①
59

10
② 5

9

20
③ 5

11

20
④ 5

23

50
⑤ 5

7

10



20. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

답:


